
第８７回 番組審議会 議事録 

 

◆開催日時   ２０１７年４月１９日（水） １１：３０～１３：００ 

◆開催場所   ㈱キャッチネットワーク 特別応接室  

◆出 席 者  

＜委 員＞  

  碧南市 :  岩月 秀子委員、荒井 秋男委員 

刈谷市 ： 尾間 美喜子副委員長、内藤 史成委員 安城市 ： 中根 敬子委員 

知立市 ： 山中 邦康委員  高浜市 ： 内藤 靖子委員長、 神谷 巧委員 

＜エフエムキャッチ＞ 

代表取締役社長 森 雅博、代表取締役専務 松永 光司、取締役 倉地 陽一、 

アドバイザー  小森 浩司、局長 松本 勉稔、リーダー 勅使河原 正直 

◆欠 席 者 

＜委 員＞ 安城市 ： 田中 直樹委員、知立市 ： 高木 一恵委員 

◆議事内容 

1. 議題１ 番組審議 

審議番組 ： 「 Pitch Morning Blend 」  毎週月〜金曜日 ７時～１１時放送 

＜局より委員へ＞ 

 番組概要 

平日の朝、通勤時のサラリーマンやＯＬ、家事をしている主婦に向け、地域の出来事・天気予

報・交通情報・ビジネスニュースなどリアルタイムな情報をお届けします。また、会話のネタになる

程度の話題を提供します。通勤時間を意識した、前半 7 時～9 時と、忙しい朝の時間を終え一息

つける主婦向けに、ゆったりとした音楽と生活の話題を散りばめた、後半 9時～11時をプログラム

しています。審議の程、よろしくお願いいたします。 

 

＜委員からの意見＞ 

 番組のテンポが、生活のリズムに合わなかった気がします。通勤途中のリスナーは車の中だ

と思うので、長々とした話題がテンポに合わないと思いました。 

 短い情報をいくつも紹介してくれると嬉しい。また、情報量を多くして欲しい。 

 パーソナリティの声、喋りは良いのですがテンポが遅いと感じました。 

 この時間帯に聴きたいのは、流行りの曲で、ランキング形式で良いかも。 

 ＦＭらしい、ゆったりした流れだと感じました。 

 朝は活動したいという気持ちなので、もうすこし早くても良いと思いました。 

 こんなに身近な情報が入手できるのは、やはりラジオだと思いました。 

 通勤中という立場で聴きましたが、情報、曲もテンポ良く出てくると元気になる。 

 エリアトピックの情報は、この番組を聴かないと得られないと思いました。 

 スポーツニュース、時事ニュースはこの時間帯に欲しい。 

 防災ネタや、学校ネタなど身近に感じました。 

 おやつのコーナーは食べたくなる紹介で良かった。 

 

 



 ラジオは音楽だけで良いと思ったが、委員を受けてからラジオを聴くようになって、聴き慣れ

てくると聴きやすくなった。今では違和感なく聴いています。 

 朝は家事で聴けないが、８時半くらいは仕事しながら聴いていると差し障りなく聴けています。 

＜局から＞ 

 「番組のテンポ」については、局としても気にしていた部分でした。テンポや情報量について

制作スタッフで検討していきます。 

 

2. 議題２ その他について 

 4月から新しいパーソナリティですが、もう少し勉強したほうが良いのではないでしょうか。 

⇒新しいパーソナリティですが、地元で育ったタレントがいないかと探していました。 

安城市出身で、七夕親善大使を経験しているのですが、パーソナリティは初めての 

体験で、局でも重点的にレクチャーをしています。他のパーソナリティにも厳しい 

ご意見があればお願い致します。 

 聴取率調査はありますか。 

⇒聴取率については、ラジオ業界全体が悩んでいます。アンケートやプレゼント 

キャンペーンなどとって数字を作っているのが現状です。 

⇒聴いている人が多い少ないではなく、災害時にそこで情報があることを市民の人に 

知ってもらうことが大事と考えています。ピッチエフエムは、一般的な聴取率をあげて 

コマーシャルを取るという活動ではなく、災害情報が流れていることを知ってもらうことを 

優先に活動しています。 

 アプリの告知が少ないのではないでしょうか。アプリの中にＱＲコードを埋め込むともっと 

広がるのでると思う。 

⇒次回改修時の検討項目とします。 

＜局から＞ 

 委員のお宅での受信状況はいかがでしょうか。また、地元のラジオ局ですがどんなイメージを 

お持ちになったかお聞かせください。 

⇒テレビの１２ｃｈで観ている。１１ｃｈでも観ているが、音声がラジオとは知らなかった。 

ラジオの感度は悪くないです。 

⇒知り合いが少年サッカー中継にでていたのでで知っていました。 

キャッチに加入しているので、同じ地域情報が中心だというイメージを持っています。 

⇒聴いたことがありませんでした。もともとラジオは聴いていませんでした。 

⇒「ぴっちすくえあ」に出演したことがあります。 

安城市の防災ラジオを買ったから聴きました。ＡＭラジオより会話のやりとりが少ない。 

⇒存在は知っています。行政の広報や、街中を走っているサテライトカーなどで知りました。 

番組の印象は地域密着が丁寧に放送されていると感じました。 

   ⇒名前は聴いたことがありました。碧南の花火大会などで知りました。 

 

番組を更に良くすることと、様々なツールを使って認知を高めるよう努力していきます。 

 

 

 

 



事務局から 

次回日程  ２０１７年６月２０日（火）12：00～13：30 

           意見交換番組 ： 「 Pitch HAPPY 市場 」 

 

以上の議事を進行し、委員長よりエフエムキャッチに対し、「今後も本日の意見を参考にして、 

より良い番組作りを進めてください。」とのことばをいただき閉会しました。 

以上 


